

КАЛЕЙДОСКОП

LIFE

№17

Выходит с 1 октября 2016 года
Февраль 2018

Цифры и факты мужского



да, он именовался как День Красной армии и Флота. С 1946 до 1993 годы носил название День Советской армии и Военно-морского флота.

А потом праздник стал Днем победы Красной Армии над кайзеровскими войсками Германии (1918 год) — Днем защитников Отечества. Прямо так и назывался.

А с 2006 года по решению депутатов Госдумы праздник переименовали в День защитника Отечества. То есть, из официального названия убрали слова про победу Красной Армии над кайзеровскими войсками Германии в 1918 году. А заодно понятие "защитники" было изложено в единственном числе.

С тех пор традиционно мужской российский праздник называется как «День защитника Отечества». Запомните и больше не путайте!

Подготовил

Владимир Вересов

День защитника Отечества — праздник, отмечаемый ежегодно 23 февраля. Причем не только в нашей стране, но также в ряде других, например, в Белоруссии, Киргизии, Таджикистане. За свою историю праздник не раз менял название.

Кстати, именно в этот день началась и Февральская революция, но это уже совсем другая история...

Если же вернуться к празднику защитников, то первоначально, начиная с 1919 го-

«Звонкие голоса России!»



16 февраля на базе Дома детского творчества «Калейдоскоп» в рамках Всероссийского фестиваля детского и юношеского творчества состоялся конкурс юных вокалистов «Звонкие голоса России».

В конкурсе приняли участие обучающиеся МБОУ Мучкапской СОШ, Шапкинское, Чашинское, Андриановское, Кулябовское филиалов МБОУ Мучкапской СОШ, МБОУ ДО «Дом детского творчества». На конкурсе ребята получили высокие оценки, жюри был отмечен их творческий рост.

12 выступлений в результате конкурсных прослушиваний оценило жюри. В номинации "Эстрадно-пение"

показали свое мастерство – Яна Ярмаркина, Сергей Рязанцев, Валерия Кривенцева, Елизавета Клемешева, София Румянцева, Елена Будей, Татьяна Шаталова. В номинации "Народное пение" приняли участие Анастасия Космынина, Светлана Ярмаркина, они также заняли призовые места. Специальным дипломом отметили вокальный ансамбль "Веснянка", вокальный ансамбль "Иван да Марья", Кулаеву Екатерину - все они учащиеся Кулябовского филиала МБОУ Мучкапской СОШ.

Подготовил

Арина Ерохина

«Вперед, мальчишки! Вперед, девчонки!»



В преддверии Дня защитника Отечества 21 февраля 2018 года в Доме детского творчества состоялась конкурсно-игровая программа не только для мальчиков, но и для девочек «Вперед, мальчишки! Вперед, девчонки!». С большим азартом ребята принимали участие в конкурсах «Военная авиа-

ция», «На поле танки грохотали», «Морские узлы», Первая помощь» и других. Команды были великолепны, победила дружба. Всем участникам мероприятия были вручены сладкие призы.

По материалам сайта «ДТТ»



«В день Святого Валентина»



14 февраля 2018 года в МБОУ ДО «Дом детского творчества» прошел мастер-класс по изготовлению открытки-валентинки. Педагог дополнительного образования Мария Юрьевна Любавина подробно объяснила весь процесс работы, показала образцы изделий. И

ребята приступили к изготовлению своих открыток. Они очень старались, пытаясь сделать сувениры как можно ярче и наряднее.

По материалам сайта «ДТТ»





В творческой мастерской Дома детского творчества ребята с родителями готовились к широкой масленице. Под руководством педагога Татьяны Алексеевны Трубниковой они учились делать мини-масленицы и вязать веселые погремушки в виде солнышка. Ребята узнали много нового и интересного о масленичной неделе.



Встреча с ветераном

14 февраля 2018 года в канун празднования Дня защитника Отечества состоялась встреча учащихся Дома детского творчества с ветераном Великой Отечественной войны Любавиным Владимиром Афанасьевичем. Он рассказал ребятам о своём нелегком детстве, военных годах, непростой трудовой деятельности. Учащиеся с большим интересом слушали, рассматривали награды гостя, интересовались их историей. Девочки из объединения «Вокал» совместно со своей педагогом Трубниковой А.М. подарили ветерану замечательные песни. В завершение встречи ребята поздравили Владимира Афанасьевича с наступающим Днем защитника Отечества, пожелали крепкого здоровья, мира, благополучия и вручили сувениры на память.



Профессия — журналист

5 февраля в объединении «Журналистика» прошёл мастер-класс «Профессия - журналист». Руководитель объединения Тулупова Е.А. рассказали ребятам о том, что такое новости, где взять информацию для заметок в газете, как правильно написать информационное сообщение. Участники мастер-

класса выполнили творческое задание: написали полноценные новостные заметки с информационным заголовком. На память юные журналисты получили «набор юного журналиста» - яркие блокноты и ручки.

Подготовила
Редакционная коллегия газеты
«Калейдоскоп Life»

Наше чучело лучше всех!



Масленица считается старинным русским народным праздником. По сути, это прощание с зимой и торжественная встреча красавицы весны. По традиции, масленичная неделя начинается в понедельник и заканчивается в воскресенье ярким сжиганием чучела. Каждый день этого праздника уникален, наполнен глубоким смыслом.

В воскресенье, 18 февраля, в парке вкусно пахло румяными блинами, горячим чаем и ароматным шашлыком. Отмечали Широкую Масленицу с соблюдением всех правил и традиций. Погода стояла прекрасная, дети катались с горки и играли в снежки.

Дом детского творчества в этом году принял участие в конкурсе на лучшее чучело. Совместное творчество ребят и педагогов было отмечено организаторами мероприятия, которое состоялось на стадионе «Салют». Также участники различных объединений приняли активное участие в традиционных зимних состязаниях. Как всегда, мы были самыми активными!

Владимир Вересов.



«Калейдоскоп LIFE»
Учредитель: МБОУ ДО «Дом детского творчества»
Главный редактор: Мария Миронова
Отпечатано в МБОУ ДО «Дом детского творчества»
Тамбовская область, Мучкапский район, ул. Красная, Дом 52.

Адрес: Тамбовская область, р.п. Мучкапский, ул. Красная, д. 52
Телефон: 8(47546) 3-13-52, e-mail: ddt-50@bk.ru
Сайт: <http://ddt.68edu.ru/>
Тираж: 100 экземпляров
Дата выхода в свет 25.02.2018г. Возрастная категория: 0+. Цена свободная.